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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Інтеграційні та глобалізаційні процеси, що 

спостерігаються у сучасному світовому господарстві визначають виключне 

значення інвестицій для становлення та розвитку вітчизняної економіки.  

Державна економічна політика України вирішує пріоритетні завдання 

національної стратегії розвитку та націлена на ефективну діяльність суб’єктів 

державного управління у реалізації напрямків державної інвестиційної політики. 

Ефективне регулювання інвестиційної діяльності на сучасному етапі є основою для 

розвитку економіки України, забезпечення можливості її інтеграції в європейський 

соціально-економічний простір, підвищення конкурентоспроможності вітчизняних 

підприємств. Від ефективного механізму реалізації інвестиційної політики залежить 

інвестиційна привабливість країни, рівень її конкурентоспроможності, економічна 

стійкість та безпека, соціальний та економічний рівень життя населення. Для 

підвищення інвестиційної активності вітчизняних підприємств на державному рівні 

мають виконуватися важливі умови: формування та реалізація виваженої 

інвестиційної політики, забезпечення сприятливого ділового клімату в країні, 

розвиток інвестиційного та інфраструктурного забезпечення інвестиційних процесів 

тощо. На рівні регіонів та окремих галузей економіки ефективному здійсненню 

інвестиційної діяльності має сприяти розробка та реалізація регіональних і 

галузевих програм інвестиційного розвитку. 

Регулювання інвестиційної діяльності є складовою частиною державного 

регулювання економіки, одним із найважливіших інструментів державної підтримки 

інвестиційної діяльності та інструментом реалізації інвестиційної політики держави. 

Метою державного регулювання інвестиційних процесів є забезпечення реалізації 

соціальних, економічних, науково-технічних програм розвитку суспільства та 

державний захист і підтримка інвестицій. Сьогодні державі ще не вдалося 

сформувати ефективний організаційно-економічний механізм інвестиційного 

регулювання, оскільки діючий неповною мірою відповідає сучасним вимогам. 

Необхідність подальшого дослідження з оцінки існуючої системи державного 

регулювання та розробки на цій основі заходів з удосконалення організаційно-

економічних регуляторів управління інвестиційною діяльністю обумовила 

актуальність дослідження та відповідних пропозицій. 

Проблеми державного регулювання інвестиційної діяльності висвітлені у 

працях зарубіжних вчених, зокрема, у Я.Бергера, У.Шарпа та інших. Вагомий 

внесок у розробку теоретичних і практичних досліджень зробили українські вчені: 

Шевчук  В.Я., Пересада А.А, Михасюк І.Р., Швайка Л.А., Чистякова Н.М. та інші. У 

праці використано матеріали досліджень здійснених Національним інститутом 

стратегічних досліджень при Президентові України, іншими українськими 

науковцями. Однак ще багато значущих аспектів цієї проблеми залишаються поза 

увагою науковців. 

Мета дослідження – теоретичні, аналітично-дослідницькі та 

рекомендаційні аспекти державного регулювання інвестиційної діяльності. 
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Завдання дослідження: 

Досягнення поставленої мети обумовило необхідність вирішення таких 

завдань: 

– дослідити теоретичні аспекти державного регулювання інвестиційної 

діяльності; 

– розглянути правове забезпечення та форми державного регулювання 

інвестиційної діяльності; 

– проаналізувати сучасний стан державного регулювання інвестиційної 

діяльності; 

– проаналізувати фактори, що впливають на державну інвестиційну 

політику України; 

– оцінити динаміку показників державної інвестиційної політики України; 

– проаналізувати вплив державної інвестиційної політики на соціально-

економічний розвиток України; 

– розробити шляхи вдосконалення державного регулювання інвестиційної 

діяльності; 

– спрогнозувати основні тенденції розвитку після запровадження 

стратегічних заходів державної інвестиційної  політики. 

Об’єкт дослідження– процес обґрунтування доцільності державного 

регулювання інвестиційної діяльності в Україні. 

Предмет дослідження– аналіз стану державного регулювання інвестиційної 

діяльності та заходів щодо його покращення.  

Методи дослідження: 

– абстрактно-логічний – для теоретичних узагальнень і формування 

висновків;  

– логіко-семантичний – для забезпечення подальшого розвитку 

досліджуваного питання; 

– статистичних порівнянь – для дослідження результативності реалізації 

державної регулювання інвестиційної діяльності; 

– розрахунково-аналітичний та структурно-динамічний методи – при 

визначенні проблем, тенденцій і перспектив розвитку державної інвестиційної 

політики. 

Інформаційна база дослідження: законодавчі та нормативно-правові акти, 

що регулюють зазначену сферу та інші регламентуючі документи відповідних 

органів влади, фахова література, праці іноземних та вітчизняних науковців, 

інформація з Інтернет - видань, статистичні дані Державної служби статистики 

України. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (53 найменувань). 

Загальний обсяг роботи становить 89 сторінок. Основний зміст викладено на 70 

сторінках. Робота містить 6 таблиць, 19 рисунків, 2 додатків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 1 статтю: Значення інвестиційного клімату України у глобальній 

економічній системі» у «Науковому студентському віснику» ФЕУВ, 2018 рік. 

 



 

4 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Державне регулювання інвестиційної діяльності» 

розглянуто сутність сутність та роль інвестиційної діяльності в економіці країни, 

характерні риси державного регулювання інвестиційної діяльності в Україні та світі, 

правове забезпечення та форми державного регулювання інвестиційної діяльності. 

У другому розділі «Державне регулювання інвестиційної діяльності» 

проаналізовано сучасний стан державного регулювання інвестиційної діяльності, 

фактори, що впливають на державну інвестиційну політику України, динаміку 

показників державної інвестиційної політики та її вплив  на соціально-економічний 

розвиток України та її регіонів. 

У третьому розділі «Державне регулювання інвестиційної діяльності» 

запропоновано шляхи вдосконалення державного регулювання інвестиційної 

діяльності. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Дослідивши державне регулювання інвестиційних процесів можна зробити 

наступні висновки: 

1.Інвестиційна діяльність – це послідовна сукупність дій її суб'єктів 

(інвесторів і учасників) щодо здійснення інвестицій з метою одержання доходу 

або прибутку. Кожна держава як суб'єкт інвестиційної діяльності визначає 

правові, економічні і соціальні умови цієї діяльності в своєму законодавстві. У 

вужчому тлумаченні цього поняття застосовують термін "інвестиційний процес". 

Це поняття звичайно пов'язується з обґрунтуванням і реалізацією інвестиційних 

проектів. 

Державне регулювання інвестиційної діяльності - це складова і невід'ємна 

частина державного регулювання економікою, спрямована на забезпечення 

сприятливих умов для всіх господарюючих суб'єктів у галузі їх інвестиційної 

діяльності з метою досягнення запланованих завдань економічного, соціального, 

інноваційного, екологічного та іншого характеру на всіх рівнях. 

2.Серед галузей у пріоритеті промисловість, сільське господарство та 

будівництво; серед регіонів – Київщина та Дніпропетровщина. Соціально-

економічний розвиток України та її регіонів істотною мірою залежить не лише 

від обсягів, виду та спрямування інвестицій, а і від ефективності їх використання. 

Економічний, соціальний та екологічний ефект від використання залучених 

інвестицій розпорошені у часі та просторі, що ускладнює об’єктивну оцінку 

результативності державної інвестиційної політики. Продовження наукових 

розвідок за даною проблематикою сприятиме подальшому соціально-

економічному розвитку України та її регіонів, у т.ч. за рахунок вдосконалення 

державної інвестиційної політики. 

3.Соціально-економічний розвиток України та її регіонів істотною мірою 

залежить не лише від обсягів, виду та спрямування інвестицій, а і від 

ефективності їх використання. Економічний, соціальний та екологічний ефект від 

використання залучених інвестицій розпорошені у часі та просторі, що 
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ускладнює об’єктивну оцінку результативності державної інвестиційної 

політики. Продовження наукових розвідок за даною проблематикою сприятиме 

подальшому соціально-економічному розвитку України та її регіонів, у т.ч. за 

рахунок вдосконалення державної інвестиційної політики. 

4.Визначено на основі аналізу інвестиційної ситуації в Україні та 

виявлених проблем у державному регулюванні інвестиційною діяльністю ризики 

реалізації державної інвестиційної політики в Україні: недостатня інтегрованість 

у світову економіку, відсутність в Україні стратегії сталого розвитку та 

національного плану дій, надмірний податковий і адміністративний тиск на 

бізнес, корумпованість органів державної влади, відсутність державних гарантій 

по виконанню зобов’язань по інвестиційним проектам, слабка розвиненість 

корпоративного сектора, ринку цінних паперів, ринку землі, ринку нерухомості, 

фокусування політики переважно на розвиток великого бізнесу, відсутність 

дієвої системи страхування інвестицій та ін.. Виявлення наведених ризиків 

дозволило запропонувати нові напрями у реформуванні державної інвестиційної 

політики в Україні. 

5.Запропоновано та систематизовано напрями реформування державної 

інвестиційної політики в Україні для створення умов покращення інвестиційного 

середовища країни та забезпечення її сталого економічного розвитку. Напрямки 

реформування державної інвестиційної політики в Україні наведено відповідно 

до основних складових сталого розвитку (економічний розвиток, соціальна 

захищеність та екологічна безпека) з урахуванням законодавчих гарантій 

держави. Реалізація наведених шляхів надасть можливість державі забезпечити 

розвиток конкурентоспроможної економіки сталого розвитку та активізувати 

міжнародне інвестиційне співробітництво. 

6.Наведений прогноз ефективності результатів державно інвестиційної 

політики на період 2019-2021 роки ґрунтується на аналізі розвитку економіки у 

попередніх роках, поточної економічної ситуації, припущеннях, що враховують 

вплив зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків, та містить бачення 

перспективи розвитку економіки України у 2019—2021 роках. 

7.Основою прогнозу здійснення є реформ, а саме: 

– прозора приватизація держмайна; 

– реформа енергетичного сектору; 

– податок на виведений капітал; 

– зняття мораторія на продаж землі; 

– спеціальні економічні зони; 

– імпортозаміщення; 

– зниження ставок ренти на видобуток газу, нафти і газоконденсату; 

– rab-регулювання. 

 Також передбачається збереження дії сприятливих умов на світових 

ринках. Відповідно за цим прогнозом у 2019 році прогнозується зростання ВВП 

на рівні 3 відсотків, у 2020 — на 3,8 відсотка, у 2021 — на 4,1 відсотка, в т.ч. за 

рахунок відповідної державної інвестиційної політики. 

 8.Наведені реформи дозволять залучити близько 8,2 млрд.дол.США 

зовнішніх та 5,0 млрд.дол.США внутрішніх інвестицій. Розроблений ліній 
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прогноз свідчить про  ефективність запропонованих заходів задля загального 

економічного розвитку України та покращення інвестиційної привабливості. 

АНОТАЦІЯ 

 

 Коваль Г.Ю., «Державне регулювання інвестиційної діяльності в 

Україні». 

 Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі 

спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» за магістерською 

програмою професійного спрямування «Економіка, планування і управління 

бізнесом». – Одеський національний економічний університет. – м. Одеса, 2018 рік. 

Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт 

дослідження – процес обґрунтування доцільності державного регулювання 

інвестиційної діяльності в Україні. 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти державного регулювання 

інвестиційної діяльності в Україні та світі. 

  Проаналізовано сучасний стан державної інвестиційної політики, фактори, 

що на неї  впливають, а також оцінено динаміку показників державного 

регулювання інвестиційної діяльності. 

 Запропоновано напрями реформування державної інвестиційної політики в 

Україні для створення умов покращення інвестиційного середовища країни та 

забезпечення її економічного розвитку. 

 

Ключові слова: інвестиції, інвестиційна діяльність, державне регулювання, 
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ANNOTATION 

 

 Koval H. «Government regulation of investment activity in Ukraine». 

 Qualifying work on obtaining a master's degree in the specialty 

076«Entrepreneurship, trade and stock-exchange activity» under the master's program 

«Economics, Planning and Business Management». – Odessa National Economics 

University.– Odessa, 2018. 

The work deals with the theoretical aspects of the government regulation of 

investment activity in Ukraine and in the world. 

Author analysis the present situation of the government investment policy and 

influence factors, the dynamics of indicators of the government regulation of investment 

activity is estimated. 

The directions of the reforming Ukraine`s government investment policy are 

proposed to create conditions for improving the investment environment of the country 

and to ensure its economic development. 
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